

石家庄日报

2022年6月

星期三

1

传播主流新闻 提供权威消息

今日8版 总第25113期

国内统一连续出版物号CN13-0003

石家庄新闻网 www.sjznews.com

中共石家庄市委机关报 石家庄日报社出版

市气象台2022年5月31日17时发布天气预报
白天：晴间多云，偏北风2—3级，最高气温：33℃
夜间：晴间多云，偏北风2—3级，最低气温：20℃

习近平致信祝贺中国儿童中心成立40周年强调 发扬光荣传统用心用情促进 儿童健康成长全面发展 在“六一”国际儿童节到来之际向全国广大少年儿童致以节日的祝贺

贺信

值此中国儿童中心成立40周年之际，我谨表示热烈的祝贺！

40年来，中国儿童中心坚守为党育人、为国育才初心使命，落实立德树人根本任务，服务广大儿童，为培养社会主义事业建设者和接班人作出了积极贡献。希望你们发扬光荣传统，团结广大儿童工作者，做儿童成长的引路人、儿童权益的守护

人、儿童未来的筑梦人，用心用情促进儿童健康成长、全面发展。

“六一”国际儿童节即将到来，我代表党中央，向全国广大少年儿童致以节日的祝贺，祝小朋友们学习进步、快乐生活、茁壮成长！

习近平

2022年5月31日

(新华社北京5月31日电)

新华社北京5月31日电 在中国儿童中心成立40周年之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信，表示热烈的祝贺，并在“六一”国际儿童节到来之际，代表党中央向全国广大少年儿童致以节日的祝贺，祝小朋友们学习进步、快乐生活、茁壮成长。

习近平在贺信中指出，40年来，中国儿童中心坚守为党育人、为国育才初心使命，落实立德树人根本任务，服务广大儿童，为培养社会主义事业建设者和接班人作出了积极贡献。

作出了积极贡献。

习近平强调，希望你们发扬光荣传统，团结广大儿童工作者，做儿童成长的引路人、儿童权益的守护人、儿童未来的筑梦人，用心用情促进儿童健康成长、全面发展。

中国儿童中心成立于1982年，是改革开放后我国第一家国家级校外教育和儿童发展研究机构。40年来，中国儿童中心各项事业蓬勃发展，累计有数亿少年儿童参加中心组织开展的各类活动。

先生“永远和党在一起”的信念，践行“和平·统一·未来”宗旨，把握时代主题，发挥特色优势，深化对外民间友好合作，致力于推动祖国和平统一，助力青少年成长成才，发展公益慈善事业，为促进海内外中华儿女大团结、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大的贡献。

习近平
2022年5月31日
(新华社北京5月31日电)

席习近平发来贺信，向基金会全体同志表示热烈的祝贺，向为基金会作出贡献的海内外各界人士表示诚挚的问候。

习近平在贺信中指出，40年来，在党的坚强领导下，中国宋庆龄基金会继承发扬宋庆龄先生的崇高精神，在增进国际友好、拓展海峡两岸暨港澳交流、发展青少年事业等方面发挥了重要作用。

习近平希望中国宋庆龄基金会秉承宋庆龄先生“永远和党在一起”的信念，践行“和平·统一·未来”宗旨，把握时代主题，发挥特色优势，深化对外民间友好合作，致力于推动祖国和平统一，助力青少年成长成才，发展公益慈善事业，为促进海内外中华儿女大团结、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大的贡献。

中国宋庆龄基金会成立40周年纪念大会31日在京举行。中共中央政治局常委、全国政协主席汪洋出席并讲话。他表示，习近平总书记的贺信，充分肯定中国宋庆龄基金会成立40年来取得的成绩，对基金会在新时代担负的使命任务提出明确要求，体现了党中央对基金会工作的高度重视和殷切期望，为新时代基金会事业发展指明了前进方向。中国宋庆龄基金会要深入学习贯彻习近平总书记贺信精神，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。(下转第三版)

习近平致信祝贺中国宋庆龄基金会成立四十周年强调 秉承宋庆龄先生“永远和党在一起”的信念 促进海内外中华儿女大团结作出新的更大的贡献

“中国梦要靠你们来实现”

——习近平总书记关心少年儿童成长成才纪实

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章

努力建设人与自然和谐共生的现代化

奋进新征程 建功新时代·沿着总书记的足迹

——党的十八大以来习近平总书记河北考察大型回访报道

德胜村得胜记

河北日报记者 郝东伟 王雪威



2017年1月24日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平来到河北省张家口市，看望慰问基层干部群众，考察脱贫攻坚工作。这是习近平在张北县小二台镇德胜村徐海成家同村干部和村民代表座谈。

新华社记者 兰红光 摄

廉毅敏在石家庄市调研时强调
全力以赴抓好“三夏”生产
确保夏粮丰产丰收颗粒归仓

本报讯（河北日报记者 刘冰洋）5月30日，省委副书记廉毅敏到石家庄市调研，在石家庄循环化工园区丘头镇徐村干亩小麦生产基地、丽阳村村北小麦示范方，实地察看小麦长势，与小麦专家深入交流，详细了解小麦生长、田间管理、节水灌溉等情况；在栾城区柳林屯乡东牛村天亮种植专业合作社，仔细询问夏收夏种、农机具准备、粮食储藏加工等情况。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神，全面落实党中央决策部署和省委、省政府工作要求，高效统筹疫情防控和经济社会发展，全力以赴抓好“三夏”生产，确保夏粮丰产丰收、颗粒归仓。副市长清霜参加调研。

廉毅敏指出，粮食安全是经济发展、社会稳定和国家安全的“压舱石”。要切实提高政治站位，始终绷紧粮食安全这根弦，坚决扛稳粮食安全政治责任，全面落实“疫情要防住、

张超超与绿叶生命科学集团董事局主席刘殿波一行进行工作会谈

健全完善工作机制 打造互利共赢典范 务实高效推动双方合作项目早落地早达效

马宇骏参加

本报讯（首席记者 齐广君）5月31日上午，市委书记张超超与绿叶生命科学集团董事局主席刘殿波一行进行工作会谈，双方就健全完善工作机制、打造互利共赢典范，务实高效推动双方

合作项目早落地、早达效进行深入交流。市委副书记、市长马宇骏参加。

在4月22日刘殿波一行来石进行商务考察和项目对接后，一个月以来，我市与绿叶生命科学集团进行了高频次互访

市人大常委会领导走访联系市人大代表
发挥优势 为经济社会高质量发展作出人大代表贡献

本报讯（记者 王静）为进一步密切与市人大代表的联系沟通，增强“双联”工作实效，5月31日，市人大常委会主任李雪荣走

访看望他所联系的市人大代表，详细了解他们的履职情况、本职工作，并听取意见建议。(下转第二版)

对接，并取得了诸多共识。刘殿波一行此次来石，旨在就合作项目进行具体商谈。

张超超代表市委、市政府对刘殿波一行来石表示热烈欢迎，并介绍了今年以来石家庄经济社会发展情况。他

说，今年是党的二十大召开之年，也是我市经济总量过万亿、实现弯道超车的支撑之年、关键之年，我们始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，

(下转第二版)

市政协领导到市群众工作中心接访约访

本报讯（记者 戴丽丽）按照市委统一安排，5月31日，市政协主席张业到市群众工作中心接访约访。与群众沟通交流，倾听诉求，会同有关区和部门负责同志现场研究解决问题。

接访过程中，张业认真听取了来访群众的诉求。针对某房地产项目施工进度缓慢，业主担心难以按期交付的诉求，张业详细了解原因、现状及下一步施工计划。(下转第二版)